

KATALOG

hrvatske drvne branše

ISSN 1330-9226



3.
izdanje

*Prikaz poduzeća po djelatnostima
i po abecednom redoslijedu*

1998

Nakladnik: **TILIA'CO**, Rujanska 3
10 000 Zagreb,
tel./fax. 01/3873-402, 3873-934

Za nakladnika: **RADOSLAV JERŠIĆ**

Glavni urednik: **MILORAD BIJELAC**

Izvršni urednik: **MAJA JERŠIĆ**

Obradba tekstova i priloga: **RADOSLAV JERŠIĆ**
ŽELJKO PEKEĆ

Obradba podataka: **JELENA PEVEK**

Obradba fotolita: **KALIGRAF**, Kačićeva 12, Zagreb
tel. 01/3771-477

Tisak: **EUROGRAF**, Listopadska 11, Zagreb
tel. 01/3872-127

Prikupljanje podataka zaključeno u siječnju 1998. godine

e-mail: tiliaco@alf.tel.hr
<http://www.netstudio.tel.hr/ns/katalog>

Ovo treće izdanje Kataloga hrvatske drvne branše definitivno potvrđuje svoj značaj i značaj hrvatske drvne branše u cjelini. Ponosni smo da upravo naša branša prednjači u sustavnoj prezentaciji svojih potencijala i može u tom pogledu biti uzor ostalim gospodarskim granama u Hrvatskoj. Ovom prilikom zahvaljujemo svim poduzeticima koji su uzeli učešće u Katalogu '98 i time omogućili njegovo izdavanje i osigurali kvalitetnu prezentaciju branše.

Novost u Katalogu '98 u odnosu na prethodna izdanja je novi sustav šifriranja djelatnosti i proizvoda po kojima su razvrstane tvrtke. Time je olakšano pretraživanje i računarsko razvrstavanje. Uz popis su prikazani najvažniji podaci o djelatnosti tvrtki, njihove adrese, telefonski, telefaks i matični brojevi, logotipi i osobe za kontakt. Redakcija je obavila golem posao provjere podataka, a u ovom izdanju je zaista bilo mnogo promjena u domeni poštanskih, telefonskih i matičnih brojeva tvrtki i obrta. Povećan je i broj adresa tako da sadrži više od **600** poduzeća i registriranih poduzetnika u preradbi, prometu i drvoprerađivačkoj logistici, strukturiranih u **24 grupe**, od iskorištavanja šuma, preko pilanske i primarne preradbe, do proizvodnje namještaja, strojogradnje i prometa u drvnjog branši, kakva je sada u Hrvatskoj. Time je ukupni broj sudionika povećan za 25% u odnosu na prethodno izdanje.

Katalog '98 sadrži korisne priloge kao: savjete za oštrenje i pravila za naručivanje alata za obradbu drva, preporuke za odabir brusnih papira za drvo, pregled osnovnih fizičkih svojstava domaćih vrsta drva, pregled INCOTERMS-a, mjerne jedinice i popis hrvatskih normi u šumarstvu, drvnjoj industriji i preradbi drvenastih tvari.

I ovom prilikom želimo skrenuti pažnju korisnicima Kataloga hrvatske drvne branše '98, da je cijeli sustav Kataloga već uključen na svjetsku informacijsku računarsku mrežu INTERNET. Na taj je način Hrvatska drvna branša postala prva gospodarska grana Hrvatske, koja ima jedinstveno čvorište na INTERNETU. Paralelno s ovim izdanjem Kataloga kreće inoviranje i dopuna www stranica Kataloga s novim podacima i novim korisnicima.

Pozivamo sve dosadašnje i nove uvrštenike u Internet stranice našeg Kataloga da obnove svoju pretplatu i da svoje stranice povežu sa stranicama Kataloga, odnosno da kreiraju svoje nove www stranice na kojima će predstaviti svoju tvrtku i proizvode. Danas se već veliki dio svjetske trgovine obavlja posredstvom Interneta. Već su evidentni učinci našeg Kataloga na Internetu kroz nove sklopljene poslove diljem svijeta. Internet adresa Kataloga je:

<http://www.netstudio.tel.hr/ns/katalog>

Da bi i vaši podaci postali dostupni na INTERNETU - Katalogu hrvatske drvne branše '98, dovoljno je javiti se tvrtki NETSTUDIO - Zagreb, tel./fax. +(01)/299 11 27, ovlaštenom održavatelju (provideru) Kataloga.

Budimo kao branša i tu prvi u Hrvatskoj!

U ime redakcije i nakladnika, tvrtke TILIA'CO, međunarodnog drvnog centra za razvoj, marketing i informatiku, zahvaljujemo se svima koji su pomogli u ostvarenju ovog projekta. Posebno se zahvaljujemo tvrtki NETSTUDIO, koja je dizajnirala i izvela projekt Kataloga na INTERNETU.

Uredništvo